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در حالی که فصل هنوز به پایان نرسیده، مدیران استقلال زودتر از روال 

معمول سال‌های اخیر در حال بستن تیمی جدید برای فصل آینده هستند. در 

سکوت خبری و بدون سر و صدا، توافق‌هایی برای جذب چند بازیکن داخلی 

و خارجی انجام شده و به نظر می‌رسد بعد از مشخص شدن وضعیت تیم 

در جام حذفی، نوبت به رونمایی از این نفرات خواهد رسید. جالب اینکه 

همان‌طور که استقلالی‌ها در سکوت خبری پروژه سیدورف را به سرانجام 

رساندند، همین مسیر هم در خصوص جذب بازیکنان جدید برای فصل 

بعدی برای این تیم در حال سپری شدن است و تلاش می‌شود تا لحظه 

رونمایی از این نفرات، اسامی آن‌ها رسانه‌ای نشود. 

 پروژۀ بستن تیم بدون سرمربی! 
در حالی که هنوز فصل فوتبالی برای استقلال به پایان نرسیده و این تیم باید 

یک دیدار در لیگ برتر و حداکثر دو مسابقه دیگر در جام حذفی برگزار کند، 

اما مدیران باشگاه بی توجه به پایان رسمی فصل، فعالیت نقل و انتقالاتی 

خود را آغاز کرده‌اند. اقدامی که هر سال دیرتر از رقبا صورت می‌گرفت اما 

حالا آبی‌ها پیش‌دستی کرده‌اند و در سکوت رسانه‌ای در حال بستن تیمی 

پرستاره برای فصل آینده هستند. 

در این خصوص طی روز‌های اخیر به قطعی شدن بازگشت دانشگر اشاره 

کردیم اما گویا با امید نورافکن که پس از اتمام خدمت سربازی‌اش هنوز 

وضعیت بازگشتش به سپاهان مشخص نیست و سیدمجید حسینی که البته 

هنوز تحت قرارداد با باشگاه کایسری اسپور ترکیه است و حضورش منوط به 

گرفتن رضایتنامه خواهد بود هم توافقاتی صورت گرفته است. 

در کنار این اسامی، بازیکنانی چون محمدمهدی زارع، مدافع ملی‌پوش 

گل‌گهر که سابقه حضور در رده‌های پایه استقلال را دارد، مورد توجه کادر نقل 

و انتقالاتی آبی‌پوشان قرار گرفته و با توجه به رقابت پرسپولیس برای جذب این 

بازیکن، جذب زارع توسط استقلال می‌تواند یک انتقال استراتژیک تلقی شود. 

همچنین دو لژیونر ایرانی شاغل در لیگ روسیه یعنی محمدجواد حسین‌نژاد 

)دینامو ماخاچ قلعه( و سعید سحرخیزان )اورنبورگ( در لیست استقلال قرار 

دارند که البته انتقال آن‌ها نیز در گرو‌ی پرداخت پول رضایتنامه به باشگاه‌های 

روسی خواهد بود. درخصوص این دو بازیکن شنیده می‌شود هر دو نفر مایل 

 کار خود را در اروپا دنبال کنند؛ اما شنیده‌ها حاکی از آن است 
ً
هستند تا فعلا

که تمایل برای جذب حسین‌نژاد بیشتر از سحرخیزان بوده و اصرار‌ها به جذب 

این بازیکن سابق سپاهان نیز همچنان ادامه دارد. نکته جالب در این خصوص 

این‌که یکی از بازیکنان مدنظر استقلال در گفت‌و‌گو با خبرنگار »فرهیختگان« 

از توافق خود با این باشگاه خبر داده و تأکید کرد: »شنیده‌ام مدیران استقلال 

برای فصل بعد در حال بستن تیمی قوی و مدعی هستند!«

 سیدورف هم مشورت می‌دهد
در همین راستا، شنیده‌ها حاکی از آن است که همچنان بازیکنانی مانند مامه 

تیام و عثمان اندونگ نیز در فهرست خرید باشگاه تهرانی قرار دارند. البته 

اندونگ به احتمال فراوان با یکی از تیم‌های صنعتی و متمول لیگ به توافق 

رسیده و شاید کار استقلال برای جذب او تمام شده باشد. البته تیام هم نیاز 

به هزینه‌های گزافی دارد. از طرفی، اخباری درباره حضور علیرضا بیرانوند 

و حتی علیرضا جهانبخش در صورت جدایی همزمان سیدحسین حسینی 

و روزبه چشمی به شرط کاپیتانی بازیکن فعلی هیرنفین هلند با پیراهن آبی 

کید کرد خبر بازگشت جهانبخش به فوتبال  استقلال مطرح شده که باید تأ

ایران بیش از آن‌که واقعی باشد، بیشتر به شایعات فضای مجازی شباهت 

داشته و پایه و اساس مستندی ندارد. 

با این حال اخبار فقط به بازیکنان داخلی محدود نمی‌شود. استقلالی‌ها به 

صورت موازی، مذاکراتی با چند گزینه خارجی نیز در دستور کار دارند. 

گزینه‌هایی از کشور‌های اروپایی که حتی برخی از آن‌ها سابقه پوشیدن پیراهن 

تیم‌های ملی قاره سبز را دارند. این خرید‌ها گویا با نظر و مشورت سیدورف 

در حال انجام هستند. این در حالی است که هرچند روند جذب بازیکنان 

 توافق با چند چهره شاخص نهایی 
ً
جدید در استقلال سرعت گرفته و ظاهرا

شده است، اما قرار است زمان رونمایی رسمی از این ستاره‌ها و انتقال‌های 

جنجالی، به بعد از پایان جام حذفی موکول شود. در واقع باشگاه استقلال قصد 

دارد بعد از تعیین تکلیف جام، یکی یکی از بازیکنان جدید خود رونمایی کند. 

 پیش دستی در نقل و انتقالات، بدون سکاندار
با این حال یک نکته مهم و البته انتقادی به عملکرد مدیران استقلال وجود 

دارد؛ هنوز تکلیف سرمربی فصل بعد مشخص نشده است و استقلال بدون 

مشخص کردن اینکه چه کسی سکان هدایت تیم در فصل بعد را برعهده 

خواهد داشت، وارد فاز نهایی جذب بازیکنان شده و حتی با چند نفر از 

آن‌ها توافق نیز حاصل شده است. این در شرایطی است که مشخص نیست 

بازیکنان جذب‌شده با نظر کدام مربی یا عضو کادرفنی یا هر فرد دیگری 

 آیا مربی آینده استقلال نظر مثبتی به این مهره‌ها 
ً
انتخاب شده‌اند و اساسا

خواهد داشت یا نه؟ اگر سرمربی جدید با ترکیب جذب‌شده زاویه داشته 

باشد، ممکن است در همان هفته‌های ابتدایی فصل آینده دوباره وارد چرخه 

تغییرات و ناهماهنگی شود؛ مشکلی که در سال‌های اخیر بار‌ها برای استقلال 

تکرار شده و تجربه آن به روشنی نشان داده که ساختن تیم پیش از انتخاب 

سرمربی، اشتباهی راهبردی به شمار می‌رود. 

مدیران استقلال باید پاسخ دهند که روند فعلی جذب ستاره‌ها با نظر چه 

کسی انجام می‌شود و در صورتی که گزینه نهایی هدایت تیم، دیدگاه متفاوتی 

داشته باشد، چه راهکاری برای همسویی او با ترکیب کنونی خواهند 

داشت. در هر صورت این پرسشی مهم است 

که در روز‌های پس از جام حذفی، 

همزمان با 

رونمایی از نقل و انتقالات پر سر‌و‌صدای استقلال، باید منتظر پاسخ 

برای آن بود. 

 ترکیب اضطراری برای پایان لیگ
از سوی دیگر در حالی که همه توجه‌ها به بازار نقل و انتقالات و تغییرات برای 

فصل آینده است، استقلال باید عصر امروز در اصفهان برابر سپاهان به میدان 

برود. اما به نظر می‌رسد ترکیب آبی‌پوشان برای این دیدار عجیب و متفاوت 

خواهد بود. غایبان پرتعداد و ستاره‌هایی که یا مصدوم هستند یا در لیست سفر 

قرار نگرفته‌اند، باعث شده‌اند تا جباری با تیمی نصفه‌نیمه راهی اصفهان شود. 

نفراتی مثل آزادی، مرادمند، کوجو، حسینی، رضاوند و محمدی در فهرست 

غایبان دیده می‌شوند. البته نیک‌نفس و سهرابیان شرایط بهتری نسبت به 

روز‌های قبل دارند و شاید بتوانند در این دیدار به میدان بروند. این در حالی 

است که پرواز استقلالی‌ها به اصفهان با ترکیبی متفاوت و با حضور چهره‌های 

جدیدی همراه شده که مشخص است بیشتر برای حفظ توان نفرات اصلی 

برای جام حذفی در نظر گرفته شده‌اند. البته در جریان این پرواز عکسی از 

رضاییان و اندونگ منتشر نشد تا شایعه غیبت آن‌ها هم به گوش برسد، در 

صورتی که این دو بازیکن نیز کاروان استقلال را در این سفر همراهی کرده‌اند. 

از طرف دیگر نیمکت استقلال در این بازی به قدری خلوت خواهد بود که 

اگر جباری بخواهد تغییری در تاکتیک یا نفرات ایجاد کند، گزینه زیادی 

در اختیار نخواهد داشت. ترکیب اضطراری استقلال نشان می‌دهد که این 

دیدار بیشتر به یک بازی تدارکاتی برای آبی‌پوشان پایتخت برای موفقیت در 

جام حذفی شبیه است تا یک مسابقه رسمی هفته پایانی لیگ! 

 جباری: بازی را جدی می‌گیریم
با وجود همه این شرایط، مجتبی جباری بار‌ها در تمرینات خطاب به بازیکنان 

اعلام کرده که این بازی باید با تمام توان انجام شود و بازیکنان تیمش در نقش 

جهان اصفهان باید حرفه‌ای رفتار کنند. درواقع بعد از حمله تاجرنیا به فضای 

بی اخلاقی ایجاد شده حالا شنیده می‌شود که جباری هم در جریان تمرین 

آبی‌ها به بازیکنان تیمش تأکید کرده که نباید اجازه دهند شائبه‌هایی درباره 

کم‌کاری در این مسابقه ایجاد شود. این در شرایطی است که برخی هواداران 

استقلال خواستار شکست تیمشان هستند تا پرسپولیس به سهمیه آسیایی نرسد. 

با این حال جباری تلاش کرده فضای حرفه‌ای در تیم را حفظ کند. اما این 

هم طبیعی است که برخی نفرات کلیدی به خاطر اهمیت بازی جام حذفی، 

استراحت داده شوند و در بازی با سپاهان به میدان نروند. در صورتی که 

استقلال در جام حذفی موفق باشد، این تصمیم قابل دفاع خواهد بود. با این 

تفاصیل، استقلالی‌ها حالا در دو جبهه پیش ‌می‌روند؛ از یک طرف تلاش 

برای پایان شرافتمندانه لیگ و بهبود وضعیت خود در جدول رده‌بندی با رتبه‌ای 

تک‌رقمی و از طرف دیگر آماده‌سازی و تمرین برای موفقیت در جام حذفی.

 جدی نیست
ً
بازگشت جهانبخش به فوتبال ایران و حضورش در استقلال فعلا

شایعه هلندی
 لشکر نصفه‌نیمه جباری در نصف جهان               آبی‌ها زودتر از همیشه وارد بازار شدند؛ خریدها در راهند، اما بدون سرمربی! 

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

مدعیان این فصل لیگ برتر برابر دو سقوط کرده چه نتایجی کسب کرده‌اند؟ 

 موفق، سپاهان فقط یک برد! 
ً

فولاد تنها تیم کاملا
عملکرد و امتیازآوری تیم‌های هوادار و نساجی در چهارمین و هفتمین فصل حضورشان در رقابت‌های لیگ برتر نسبت به 14 تیم دیگر 

ضعیف‌تر و ناامیدکننده‌تر بوده و همین معضل باعث شده آن‌ها موفق نشوند جواز حضور در بیست‌وپنجمین دوره لیگ را کسب کنند و 

بنفش‌پوشان تهرانی و ببر‌های مازندران به‌خاطر نتایج ضعیفشان به لیگ آزادگان تبعید شده‌اند. البته شاید مخاطبان فوتبال نتوانند به مجموع 

نتایج این 2 قعرنشین نمره قبولی بدهند ولی نباید فراموش کرد هوادار و نساجی به هیچ وجه رقبای آسانی برابر 3 تیم بالانشین جدول نبوده‌اند. 

تراکتور شاید در رقابت رفت و برگشتش مقابل هوادار موفق به کسب 2 برد 4 بر صفر شده باشد؛ اما دستاوردش روبه‌روی نساجی کسب 

تساوی‌های یک- یک و 3-3 بوده است. همچنین سپاهان نیز در دوره جاری برابر نساجی 4 امتیاز از دست داده و دیدار زردپوشان اصفهانی 

و تیم شمالی در ورزشگاه فولادشهر و وطنی قائمشهر با تساوی یک گله به پایان رسید. همچنین نباید فراموش کرد سپاهان دیدار رفتش مقابل 

هوادار را به پشتوانه هت‌تریک لیموچی و گلزنی محبی و اسدی با پیروزی 5 بر صفر تمام کرد؛ اما در رقابت برگشت روبه‌روی شاگردان 

روانخواه به نتیجه‌ای بهتر از تساوی یک- یک نرسید. 

 دوست دارد مثل نبرد دور رفتش روبه‌روی هوادار آن‌ها را با پیروزی 5 
ً
پرسپولیس در هفته پایانی مسابقات باید با هوادار بازی کند و قطعا

گله یا سنگین‌تر به سمت لیگ آزادگان بدرقه کند. البته تیم تهرانی برابر دیگر تیم قعرنشین جدول یعنی نساجی 180 دقیقه سخت را گذرانده 

و در ورزشگاه خانگی‌اش به شاگردان الهامی با نتیجه یک بر صفر باخته است و در قائمشهر به‌سختی و با چاشنی شانس موفق شده انتقام 

دور رفت را بگیرد. 

دیگر تیم بالانشین جدول یعنی فولاد خوزستان تنها تیم دوره جاری لیگ برتر است که موفق شده در مقابل هوادار و نساجی 12 امتیاز کسب 

کند. عایدی شاگردان گل‌محمدی در 2 تقابلشان با نساجی پیروزی‌های یک‌گله بوده و در هفته پنجم مقابل هوادار به برد یک بر صفر رسیده‌اند 

و در دیگر مسابقه فصل، بنفش‌پوشان را با شکست 3 بر صفر راهی تهران کردند. 

استقلال از رقیب سنتی جلو افتاد

تحول استقلال در فرایند خلق موقعیت و گلزنی آبی‌ها 
استقلال در رقابت مقابل چادرملو برای یازدهمین بار در دوره جاری لیگ، رقابت‌ها را بدون به ثمر رساندن گل به پایان رساند اما نمی‌توان کتمان کرد 

شرایط گلزنی و خلق موقعیت آبی‌ها در ماه اخیر بهبود یافته است و همین موضوع باعث شده آنها امیدگل 0.67 را بر روی دروازه اردکانی‌ها خلق کنند 

و از این حیث بهتر از شاگردان اخباری باشند. تیم محبوب پایتخت پیش از تقابل با چادرملو 2 مرتبه دروازه هوادار را فرو ریخته بود و 5 توپ را از خط 

دروازه آلومینیومی‌ها عبور داده بود. تیم تحت هدایت جباری به جز 7 مرتبه گلزنی مقابل تیم تحت هدایت روانخواه و مجتبی حسینی در بحث خلق 

موقعیت نیز قدرتمند ظاهر شده و امید گل استقلال روبه‌روی بنفش‌پوشان تهرانی عدد 3.91 بوده و برابر آلومینیوم توانسته امیدگل 3.82 را خلق کند. 

 
ً
استقلال در حالی پنجشنبه به نبرد سپاهان خواهد رفت که ساخت موقعیت‌های خطرناک روبه‌روی چادرملو، هوادار و آلومینیوم باعث شده مجموعا

امید گلش در لیگ امسال به عدد 38.22 ارتقا یابد. پیش از آغاز هفته پایانی فصل جاری از نظر امیدگل فقط تیم‌های تراکتور و سپاهان شرایط بهتری 

 نکته مثبتی در کارنامه خاکستری‌اش است. البته 
ً
نسبت به آبی‌ها دارند و این اتفاق با توجه به فصل سخت و کابوس‌واری که این باشگاه داشته قطعا

نباید از یاد برد یکی از نکات افزایش‌دهنده امیدگل استقلالی‌ها در فصل جاری مهارتش در کسب پنالتی بوده که باعث شده 7 مرتبه رضاییان و یک بار 

ماشاریپوف با‌ این حربه مفید و گره‌گشا دروازه حریفان را فرو بریزند. با توجه به عملکرد قابل قبول هفته‌های گذشته استقلال در بحث خلق موقعیت به 

نظر می‌رسد آنها باید خیلی بابت ساختار سست و پراشتباه دفاعی خود حسرت بخورند چون این باشگاه با وجود حضور بازیکنان نه‌چندان باکیفیت 

 
ً
در میانه میدان و خط آتشش هنوز گاهی اوقات می‌تواند فشار زیادی به رقبا وارد کند؛ اما تمام زحماتش به دلیل مشکلات دفاعی هدر می‌رود. قطعا

درک عمق مشکلات دفاعی توسط هواداران باعث می‌شود علاقه‌مندان آبی‌ دل بیش از گذشته رفع معضلات تیم محبوبشان را از تصمیم‌گیران امور فنی 

و مدیریتی مطالبه کنند. همچنین نباید فراموش کرد پرسپولیس با خلق امیدگل 36.24 در تعقیب رقیب سنتی‌اش است و در هفته سی‌ام می‌تواند با 

عملکرد قابل قبول مقابل هوادار رکوردش را بهبود دهد؛ اما گمان می‌رود استقلالی‌ها به هیچ وجه قصد عقب‌نشینی از حملات پر‌حرارت و چشم‌نواز 

خود را ندارند چون 90 دقیقه پیش رو در لیگ برتر بسیار می‌تواند به موفقیت در جام حذفی کمک کند.

سپاهان بعد از لغزش مقابل تیم‌های گل گهر و هوادار باید در هفته پایانی دوره 

جاری لیگ برتر به نبرد تیمی برود که در طول ادوار مسابقات لیگ خلیج‌فارس 

 حریف دردسرسازی برای شیر‌های زرد بوده و ۱۶ مرتبه تیم اصفهانی 
ً
معمولا

را شکست داده است. البته طلایی‌پوشان به خاطر سابقه برد بیشتر روبه‌روی 

استقلال و شرایط نه‌چندان مطلوب آبی‌ها در فصل جاری امیدوار هستند 

شانزدهمین پیروزی خود در فصل جاری را کسب کنند تا بدون استرس به 

جایگاه دوم مسابقات تکیه بزنند و جواز حضور در مرحله پلی‌آف لیگ نخبگان 

آسیا را کسب کنند. تقابل شاگردان پاتریس کارترون و مجتبی جباری پنجمین 

نبرد سپاهان و استقلال در هفته پایانی مسابقات است و براساس آمار، تیم 

آبی‌پوش با کسب ۲ برد و یک تساوی دستاورد شیرینی در جدال‌های لحظه 

آخری داشته است.

 آمار نزدیک برد‌های سپاهان و استقلال
سپاهان و استقلال جزو ۴ تیم فوتبال ایران هستند که در تمام ۲۴ دوره لیگ 

حضور داشته‌اند و تقابل امشب زرد‌ها و آبی‌ها چهل و هشتمین نبرد آن‌ها در 

تاریخ این تورنمنت است. در جدال‌های پیشین سهم طلایی‌پوشان ۱۷ بار 

ترک مستطیل سبز با پیروزی بوده و استقلال موفق شده ۱۶ دفعه رقیب نامدار 

 پرستاره خود را شکست دهد و ۱۴ مرتبه ۲ تیم با کسب یک امتیاز زمین 
ً
و اکثرا

مسابقه را ترک کرده‌اند. دیدار هفته سی‌ام ۲ تیم پرطرفدار فوتبال کشورمان 

به میزبانی سپاهان برگزار خواهد شد و دستاورد این باشگاه پرافتخار در ۲۳ 

میزبانی گذشته لیگ برتری‌اش از استقلال کسب ۹ پیروزی، ۸ تساوی و ۶ 

شکست بوده که این آمار نشان می‌دهد آبی‌های پایتخت ۱۴ دفعه اصفهان را 

با امتیاز ترک کرده‌اند. البته از آخرین برد استقلال در ورزشگاه خانگی سپاهان 

۲۲۲۵ روز می‌گذرد و آبی‌ها بعد از بردی که با گل دقایق پایانی و چشم‌نواز 

آیاندا پاتوسی در دوره لیگ هجدهم کسب کردند، عایدی‌شان ۲ تساوی و 

۳ شکست بوده است.

 خاطرات شیرین آبی‌ها از تقابل در هفته سی‌ام
استقلال و سپاهان در طول ادوار گذشته لیگ برتر ۴ بار با یکدیگر در ایستگاه 

آخر جنگیده‌اند و این تقابل تکراری‌ترین اتفاق برای آبی‌ها و زرد‌ها در هفته 

پایانی بوده است. فصل ۱۳۸4-۱۳۸3 در حالی برای استقلال و سپاهان پایان 

یافت که شاگردان قلعه‌نویی و استانکو پوکله‌پوویچ با کسب تساوی ۲-۲ در 

هفته سی‌ام موفق شدند مسابقات را با رتبه سومی و دهمی تمام کنند. استقلال 

در آخرین مسابقه دوره شانزدهم و هفدهم لیگ برتر توانسته با نتایج ۲ بر یک و 

یک بر صفر حریف زردپوش خود را شکست دهد. همچنین تقابل دور برگشت 

شاگردان نویدکیا و فرهاد مجیدی که پایان‌بخش دوره بیستم این تورنمنت برای 

سپاهان و استقلال بود، با گل‌های رضا میرزایی و سجاد شهباززاده در مقابل 

تک گل محمدحسین مرادمند به سود تیم اصفهانی تمام شد که البته به قهرمانی 

زردپوشان کمکی نکرد و آن‌ها با اندوخته ۶۵امتیازی در جایگاه دوم فصل 

1400-1399 قرار گرفتند.

 بیست و دومین تقابل ایرانی - خارجی
نیمکت باشگاه استقلال در بیست و چهارمین دوره لیگ آشفته‌ترین 

روزهای تاریخ حیاتش را گذرانده و همین موضوع باعث شده بعد از 

سرمربیانی همچون جواد نکونام، سهراب بختیاری‌زاده، پیتسو موسیمانه، 

محمد نوازی و میودراگ بوژوویچ، مجتبی جباری به عنوان یک سرمربی 

جوان و کم‌تجربه روی نیمکت آبی‌ها بنشیند. ششمین سرمربی فصل 

 خوبی مقابل سپاهان داشته 
ً
استقلالی‌ها در دوران بازی عملکرد نسبتا

و با لباس ابومسلم و استقلال موفق شده آمار ۳ برد، ۸ تساوی و یک 

باخت را از خود به‌جا بگذارد و در دوره پنجم مسابقات دروازه سنگربان 

سپاهان یعنی آرمناک پطروسیان را فرو بریزد. جباری همچنین در دیدار 

رفت دوره سیزدهم لیگ با لباس شماره ۸ سپاهان موفق شد برابر استقلال 

تحت هدایت قلعه‌نویی به پیروزی برسد.

فوتبال‌دوستان در ادوار گذشته لیگ ۲۱ بار شاهد تقابل استقلال با سرمربی 

ایرانی برابر سپاهانی با هدایتگر خارجی بوده‌اند که در این دیدارها ۷ برد برای 

استقلال، ۷ تساوی و ۷ پیروزی برای سپاهان ثبت شده است. زردپوشان ۲ 

مرتبه به پشتوانه هدایت کرانچار و بوناچیچ موفق شده‌اند استقلال با سرمربی 

ایرانی را شکست دهند و مربیانی مثل مورایس، جوروان ویرا و ادسون 

تاوارس یک برد روبه‌روی استقلال که هدایتش برعهده مربی داخلی بوده، 

به‌دست آورده‌اند. آبی‌های تهران نیز ۲ بار با قلعه‌نویی و پورحیدری برابر 

سپاهانی پیروز شدند که روی نیمکتش مربی غیرایرانی نشسته بوده است. 

همچنین منصوریان، نکونام و مرفاوی نیز یک مرتبه مچ همتای خارجی 

خود را خوابانده‌اند.

 عملکرد خاکستری نیازمند مقابل آبی‌ها
استقلال و سپاهان در دوره جاری لیگ، ۲ سنگربان باکیفیت و مهم سال‌های 

اخیر فوتبال ایران یعنی پیام نیازمند و حسین حسینی را در ترکیب خود داشتند که 

در کنار هم حضور در جام جهانی ۲۰۲۲ و جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۳ را تجربه 

کرده‌اند و اگر حسینی به دلیل سرماخوردگی شدید رقابت هفته سی‌ام روبروی 

زردپوشان را از دست نمی‌داد، شاید می‌توانست آمار ۶ برد، ۶ تساوی، ۴ شکست 

و ۵ کلین‌شیتش روبه‌روی شیر‌های زرد را که در لباس دروازه‌بانی استقلال و 

ملوان ثبت شده است، بهبود دهد. پیام نیازمند با حضور در قفس توری سپاهان 

برای سیزدهمین بار روبه‌روی مهاجمان باشگاه استقلال می‌ایستد و برابر این 

 دوست دارد ششمین برد و 
ً
تیم برخلاف پرسپولیس بدون شکست نبوده و قطعا

پنجمین کلین‌شیتش را تجربه کند. همچنین این سنگربان سابقه کسب ۳ تساوی 

و ۴ شکست مقابل آبی‌ها را در کارنامه‌اش دارد.

 تساوی دور رفت جبران می‌شود؟
در ۲۳ دوره گذشته لیگ، ۶ بار تیم‌های سپاهان و استقلال در دیدار رفت به تساوی 

رسیده‌اند و در مسابقه دور برگشت آبی‌ها ۳ بار موفق شده‌اند رقیب را شکست دهند 

و سپاهانی‌ها در دیدار هفته بیستم فصل ۱۳۸8-۱۳۸7 توانستند با نتیجه ۲ بر یک 

از سد شاگردان قلعه‌نویی عبور کنند. آبی‌ها به پشتوانه استراتژی‌های قلعه‌نویی، 

منصوریان و مجیدی توانسته‌اند تساوی دور رفت را با پیروزی جبران کنند و ۲ 

دیدار فصول چهارم و یازدهم لیگ با مساوی به پایان رسیده است و باید دید بعد 

از تساوی یک-یک در رقابت هفته پانزدهم تیم‌های تحت هدایت موسیمانه و 

کارترون، سرنوشت مسابقه امشب چگونه رقم خواهد خورد.

استقلال برای بیست‌و‌دومین بار با سرمربی ایرانی به نبرد سپاهان مدل خارجی می‌رود

جدال پرتکرار هفته‌ پایانی لیگ
امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


